

美人计

盛银妹

晚上,我突然想吃水果了,便叫老公下楼帮我去买。他却死活不乐意,说我尽会折磨他,不吃又不会睡不着觉。我只好撒娇道:“亲爱的,我今天不吃真的会睡不着,求求你下去买点吧。”老公瞪了我一眼,表示不吃这一套。

我又心生一计,拿起靠枕朝他猛打,吓唬道:“你去不去,你要不去,我就跟你吵跟你闹,大不了来场家庭暴力,让邻居们都来看笑话。”老公边躲边嘿嘿笑:“你打吧,打是疼骂是爱,今天我就认了。”

我真是气坏了,现在已经不是吃不吃水果的问题,而是谁最终能赢谁的问题了。我把心一横,决定使出最后的撒手锏。我跑进房间换了套超性感的睡衣,将客厅的灯调暗,然后走着猫步,搔手弄姿地朝老公身上慢慢靠去,一边靠,一边娇滴滴地唤道:“老公……”果然,我什么都没要求,老公就跳起来嚷道:“老婆,我马上给你去买水果,你稍等。”

看着老公一溜烟地往门口冲,我颇有些得意地问:“老公,你始终逃不出我的美人计吧。”

老公狠狠瞪了我一眼:“你这是美人计?你这叫吓唬人计。快,趁我回来前,赶紧换回去。你老公我其实真的伤不起啊。”

店租

杨奇斌

前段时间,时程打算在综合市场里租个店面做点小本买卖,房东告知店租每月900元。

一开始,左邻右舍们听说时程也要来开店时,都表现得非常热情。时程没有想到的是,当问到店租时,他们不是拿“大家一样”“你多少我们也多少”这些含糊不清的话来搪塞,就是有意转移话题,始终不肯说出具体数额。可他们不肯说,时程又不好打破砂锅问到底,只能按照房东开出的价格把店租给交了。

没想到,一个月后问题来了。左邻右舍们纷纷上门询问时程的店租。时程很奇怪,道:“900元啊,大家不是一样的吗?”

听时程这么一说,他们满脸怨气全把矛头指向了时程。有的责怪道:“谁说一样?我们的店租才800。你怎么不跟房东讲讲价?”有的气愤地说:“是啊,现在你的店租涨了,害得我们的也要跟着涨。”还有的埋怨道:“你交房租的时候怎么也不打听打听?”

时程听了觉得又好气又好笑,反问道:“当初,我问你们的时候,怎么没有一个人肯说呢?”

一时间,左邻右舍面面相觑,全都哑口无言了。刹那间,时程想到“城门失火,殃及池鱼”这个典故。

总算有人陪

曼小羽

我和小张在一起聊天,看她穿一件非常漂亮的裙子,就羡慕地说:“你们的腿瘦真好,我还从没有穿过裙子呢,因为我小腿肚子太粗了。”

小张让我拉起裤腿给她看,她说:“你的小腿不太粗啊,穿长一点点的裙子应该还是好看的。小汪的腿才是真的粗,冬天想买双高筒皮靴子,小腿肚子这里就是拉不上来。”

我说:“我也是的。去年老公看街上女的都穿高筒靴,就说也要给我买一双,可我试遍所有的鞋店,没有一双能穿上的,都是小腿肚这里的拉链拉不上去。”小张哈哈大笑起来说:“要是小汪知道,她心里可就安慰多了。”

第二天,我遇见小汪,她一把拉住我的手,激动地说:“真没想到啊,还以为就我一个人腿这么粗,现在总算有一个人陪我了……”



没啥可参观的

徐如涛

小江买了套140平米的大房子,装修完毕,邀请我们几个同事去参观。宽敞气派的客厅,温馨舒适的卧室,简洁雅致的书房,我们边看边啧啧称赞。小江很高兴,吃饭时不断地跟大家推杯换盏,鼓励我们也及早买房。

为早日住上属于自己的房子,大家工作起来更加卖力,都争着加班加点,连以前每周一次的例行聚餐也取消了,下了班就早早回家,有两位同事还谋了兼职,就等着早日攒够首付的钱。

一晃半年过去了,这天小胡提议说,这样除了挣钱就是省钱的日子太乏味了,建议每周一次的聚餐还要恢复,不过为了省钱,无论谁做东都在自己家里吃。大家一致同意,轮到小江做东时,吴姐说:“我家那口子大把花钱习惯了,我明天准备把他也带上,让他实地感受一下你们家的大房



子。”小江闻言一愣,一副欲言又止的样子。

第二天,小江打电话把我们约到了一家餐馆。吴姐带着她的老公也来了,再三追问小江为什么不给她们参观的机会。小江小声道:“家里实在坐不下这么多人。”小江的客厅有三十多平米,怎么会坐不下这几个人呢?小江叹口气道:“你们还不知道吧,为了还月供,我家大房子已经租给别人了!现在,我和老婆租住在一间不足20平米的小房子里,没啥可参观的。”

节省电话

崔书君



我们学校是个农村小学,师资设备都很简陋,校长与老师都是在一个大办公室,办公室里有一部电话,几乎等于校长专用,虽然校长没说让大家用,但谁也不好意思用公家电话办私事。

再后来,学校又增盖了一间房,作为教学主任室,给教学主任安排一间,主任找到校长说:“我这有时业务也不少,有时你不在我又不能到你那屋子去……”“行,也给你装部电话吧。”校长倒还大方。

自从主任室有了电话之后,就时常有教师出

入主任室,因为主任是刚从教师中提拔上来的年轻干部,以前与群众打成一片,关系熟,教师也不太把他当主任,比较随便,便时常到他的办公室打上两个电话,主任也不好说什么。

到月底一结帐,电话费500多,这下主任可傻眼了,第一个月就这么多电话费,比校长室电话费还多,怎么向校长交待?如果到校长那报帐,岂不挨批?

于是,主任偷偷找到校办工厂的厂长小王,两个人平时关系不错,就让他给做个帐报了。然后对校长说,这个月没几个话费,就不用报销了,下月再说吧。

下个月,主任吸取教训,不再让老师打电话,或婉言拒绝,或找借口躲避,经常把门关起来,只有自己业务需要时才打。

于是,这个月话费不到五十元。

月底主任高高兴兴地去找校长报销,心想校长一定夸我节省。

校长拿过话费单看了看,想了一会儿说:“我看你业务也不多,装个电话月租费还挺贵,干脆你以后到我那屋打,你这电话撤了吧。”

补助金

李青春

最近,单位申请到一笔困难补助金。我觉得像我这种困难户,就算只有一个补助名额也该有份。

然而几天过去了,单位并没通知我去领补助金。我有些沉不住气了,便来到工会主席办公室。工会主席给我一番倒茶递烟后,微笑着说:“是为补助金来的吧?”我说:“是的,现在你们还没研究吗?”工会主席干咳一声说:“已经研究过了。不过这次上面给得太少,经过再三权衡只给了张副局长和孙主任。”

我说:“张副局长都给儿子买房子了,他也困难?”工会主席说:“房子虽然买了,据我所知他办理的可是按揭贷款。”我说:“孙主任刚买了汽车,应该没有贷款吧?”工会主席说:“是没贷款,但为买车他曾借我1万块钱!”

我实在气不过了,于是大声说:“照你这样说来,他们比我还困难!”工会主席拍拍我肩膀说:“也不能这么说,你爱人下岗孩子上大学,家里确实不宽裕。但话又说回来,你毕竟还没有外债!”

“晚期”有救

钱国宏

早上上班,刚一进办公室,就听同事小刘在那里自言自语:“想不到这晚期也能治好!”

大伙一听“晚期”两个字都是一惊,纷纷聚拢过来,急切地问小刘:“小刘,谁咋了?谁的病是晚期了?”

小刘放下手里的茶杯,一拍胸脯:“是我,我得的是晚期!”

大伙一听更紧张了,因为现在好多病“晚期”

即等于“死亡”。“小刘,别吓我们啊!到底是啥病啊?”

小刘慢悠悠地说:“没事了,虽然是晚期,但是我已经治好啦!”

嗯?大伙一听更惊讶了!什么病“晚期”居然还能“治好”?

小刘见大伙一脸的急迫,这才慢悠悠地吐出两个字:“感冒!”